
ATA DOS TRABALHOS DA 34ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA. 
ABERTURA: Aos quatro dias do mês de dezembro do ano dois mil e vinte e três, realizou-se no Edifí-
cio da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a trigésima quarta ses-
são ordinária da terceira sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presi-
dente Danilo Lima Cipollini e secretariada pelo Vereador Silvano Aparecido Ferreira, 2° Secretário. Às 
dezenove horas foi feita a verificação de presença e havendo número legal, o sr. Presidente, sob a pro-
teção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou ao Vereador 2° Secretário que procedesse a 
Chamada Regimental. Constatando-se as ausências dos Vereadores Márcio Donizetti de Souza e San-
dro Aparecido Martins, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por 
unanimidade, sem discussão, a ata da 33ª Sessão Ordinária, realizada no dia 27/11/2023. Foram lidas 
correspondências de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Por inter-
médio do ofício nº 487/2023, o Executivo Municipal solicitou a retirada do Projeto de Lei nº 052/2023, 
que dispõe sobre alteração dos artigos 8º e 13, da Lei Municipal n° 2.875, de 13/10/2022, que dispõe 
sobre a criação do Fundo Municipal para Implantação de Empreendimentos Imobiliários, nas modalida-
des loteamento e condomínio e dá outras providências. Diante do exposto, o Projeto foi arquivado. Foi 
lido o ofício Especial assinado pelo Diretor Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos, em respos-
ta a apontamentos realizados pelo Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, durante a Sessão Ordiná-
ria realizada no último dia 27, com relação a projetos do novo PAC. Recebemos o Processo TC nº 
007067.989.20-2, com parecer favorável, com ressalvas, do Tribunal de Contas do Estado de São Pau-
lo, com relação às Contas do Executivo do Exercício de 2021. Ato contínuo, o sr. Presidente encami-
nhou o Processo à Comissão de Finanças e Orçamento, a qual tem 60 (sessenta) dias para exarar seu 
parecer. Foi lido e encaminhado à Comissão de Justiça e Redação, o Requerimento nº 034/2023, de 
autoria dos Vereadores Sandro Aparecido Martins, Danilo Lima Cipollini e Silvano Aparecido Ferreira, 
requerendo ao sr. Prefeito Municipal, informações referentes às construções realizadas ao redor da re-
presa e dejetos que são nela lançados. Recebemos com os devidos pareceres das Comissões compe-
tentes, o Projeto de Lei nº 053/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de crédito es-
pecial no valor de R$ 150.000,00 do orçamento municipal e dá outras providências. Recebemos, tam-
bém, com pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação, os Requerimentos nºs. 031 e 
032/2023, ambos de autoria dos Vereadores Sandro Aparecido Martins, Danilo Lima Cipollini e Silvano 
Aparecido Ferreira, requerendo ao sr. Prefeito Municipal, respectivamente, informações referentes à 
construção de lombofaixas na cidade de Caconde e, sobre o sistema de monitoramento por meio de 
câmeras de segurança em nossa cidade e, nº 033/2023, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia 
Maguim, requerendo informações ao sr. Prefeito Municipal, referentes a problemas ocorridos com a 
Merenda Escolar. Terminada a leitura do Expediente e não havendo oradores previamente inscritos no 
Expediente, o sr. Presidente deixou livre a palavra aos Presidentes das Comissões Permanentes para 
marcação de reuniões e outras informações. Com a palavra o Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, 
Presidente da Comissão de Justiça e Redação, disse que não existem projetos pendentes em sua Co-
missão. Com a palavra o Vereador Edvaldo Elias Goulart, Presidente da Comissão de Obras, disse que 
após a sessão conversará com os demais membros da Comissão para marcar a próxima reunião e, com 
a palavra a Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, 
disse que a Comissão se reunirá amanhã, às 18 horas, aqui na Câmara, na audiência pública para 
apresentação e discussão do Projeto de Lei nº 040/2023, que dispõe sobre o Orçamento Municipal pa-
ra o Exercício de 2024. Continuando, passou-se à TRIBUNA LIVRE. Previamente inscrita, usou da pa-
lavra a cidadã Joelma Aparecida da Silva, a qual usou do tempo regimental para falar sobre a qualida-
de da água servida aos nossos munícipes e também sobre a necessidade de implantação de linhas de 
circulares na cidade. Após seu pronunciamento, usaram da palavra os Vereadores Edvaldo Elias Gou-
lart, Richard Silva Ferfoglia Maguim, Ivani Aparecida de Souza Possate e Silvano Aparecido Ferreira, os 
quais apoiaram a cidadã, dizendo que a Câmara e a Prefeitura estão e estarão fazendo de tudo para 
melhorar a qualidade da água e também para implantar as linhas de circulares que, inclusive, já foram 
licitadas. Em seguida, foi feita a Chamada para Verificação de Quorum. Havendo quorum, passou-se à 
ORDEM DO DIA, quando foram aprovados por unanimidade, sem discussão, os seguintes Projetos de 
Lei do Executivo Municipal: Projeto de Lei nº 045/2023, que revoga a Lei Municipal nº 2914, de 
11/07/2023, que autorizou o Município da Estância Climática de Caconde a doar os Lotes 01 e 02, 
Quadra “A” do Distrito Industrial “Sebastião Mathias Thomé” à Empresa Thompson Management Hori-
zons Serviços Ltda e dá outras providências; Projeto de Lei nº 046/2023, que autoriza o Município 
da Estância Climática de Caconde a doar o Lote 06, Quadra “A” do Distrito Industrial “Sebastião Mathi-
as Thomé” à Empresa Thompson Management Horizons Serviços Ltda e dá outras providências; Pro-
jeto de Lei nº 047/2023, que autoriza o Município da Estância Climática de Caconde a doar o Lote 
05, Quadra “A” do Distrito Industrial “Sebastião Mathias Thomé” à Empresa Thompson Management 
Horizons BPO Ltda e dá outras providências; Projeto de Lei nº 048/2023, que autoriza o Município 
da Estância Climática de Caconde a doar os Lotes nºs. 01 e 02, Quadra “A” do Distrito Industrial “Se-
bastião Mathias Thomé” à R Agro Negócios Ltda e dá outras providências; Projeto de Lei nº 



049/2023, que autoriza o Município da Estância Climática de Caconde a doar o Lote 10, Quadra “A” 
do Distrito Industrial “Sebastião Mathias Thomé” à Empresa Isaque Ribeiro Ferfoglia ME e dá outras 
providências; Projeto de Lei nº 050/2023, que autoriza o Município da Estância Climática de Ca-
conde a doar o Lote 16, Quadra “B” do Distrito Industrial “Sebastião Mathias Thomé” à Empresa Silva-
na Aparecida de Oliveira Rovani ME e dá outras providências; Projeto de Lei nº 051/2023, que au-
toriza o Município da Estância Climática de Caconde a doar os Lotes 15 e 16, Quadra “A” do Distrito 
Industrial “Sebastião Mathias Thomé” à Empresa Almeida Valério Materiais para Construção e dá ou-
tras providências e, Projeto de Lei nº 053/2023, que dispõe sobre abertura de crédito especial no 
valor de R$ 150.000,00 do orçamento municipal e dá outras providências. A Mesa encarregar-se-á de 
remeter os respectivos Autógrafos de Leis ao sr. Prefeito Municipal. Também foi aprovado por unani-
midade, sem discussão, o Projeto de Resolução nº 004/2023, da Mesa da Câmara, que dispõe 
sobre a modificação do § 1º do art. 24 e seu anexo, da Resolução nº 006/2022. Finalizando, foram 
aprovados por unanimidade, sem discussão, os seguintes Requerimentos:  nº 030/2023, de autoria 
da Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, requerendo ao sr. Prefeito, informações referentes às 
ações tomadas pelo Poder Executivo com relação aos custos de descarte e manejo de lixo e entulho de 
nosso Município; nºs. 031 e 032/2023, ambos de autoria dos Vereadores Sandro Aparecido 
Martins, Danilo Lima Cipollini e Silvano Aparecido Ferreira, requerendo ao sr. Prefeito Munici-
pal, respectivamente, informações referentes à construção de lombofaixas na cidade de Caconde e, 
sobre o sistema de monitoramento por meio de câmeras de segurança em nossa cidade. Finalizando, 
foi aprovado por unanimidade, sem discussão, o Requerimento nº 033/2023, de autoria do Ve-
reador Richard Silva Ferfoglia Maguim, requerendo informações ao sr. Prefeito Municipal, referen-
tes a problemas ocorridos com a Merenda Escolar. Terminada a Ordem do Dia foi anunciada a ORDEM 
DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, que constará da única discussão e votação do Projeto de Lei nº 
040/2023, do Executivo Municipal, que estima o Orçamento Municipal para o Exercício de 2024 e 
dá outras providências. Em seguida, sr. Presidente concedeu a palavra para EXPLICAÇÃO PESSOAL, 
quando usaram da palavra os Vereadores Richard Silva Ferfoglia Maguim e Ivani Aparecida de Souza 
Possate. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, declarando en-
cerrados os trabalhos desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, que depois 
de lida, se aprovada, será por mim assinada,                      1º Secretário, pelo sr. Presidente e pelo 
Vereador 2º Secretário. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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